

V Ústí nad Orlicí dne 22.1.2025

**Průvodní dopis k Petici proti výstavbě větrných elektráren v katastrech obcí
Horní Houžovec a Skuhrov**

Adresáti:

Zastupitelstvo města Ústí nad Orlicí, Sychrova ulice 16, 562 24 Ústí nad Orlicí

Vážené dámy, vážení pánové,

Dovoluji si Vám zaslat petici proti záměru výstavby větrných elektráren v katastrech obcí Horní Houžovec a Skuhrov.

Tato petice dává jasné stanovisko obyvatel z nejbližše položených obcí k lokalitě (lokalitám) plánované výstavby větrných elektráren, přesněji řečeno jejich záměru.

S důvody petice jsem Vás již obeznámil v dokumentu, který jste obdrželi při prosincovém zastupitelstvu a jsou taktéž uvedeny v petici.

Předávám Vám tedy celkový počet **648** podpisů osob starších 18ti let vedených v seznamech voličů.

Z tohoto počtu je:

153 podpisů z obce Horní Dobrouč (z 204 oprávněných voličů)

308 podpisů z obce Ostrov (z 547 oprávněných voličů)

94 podpisů z obce Skuhrov (ze 169 oprávněných voličů)

Ostatní podpisy v počtu 93 jsou pak z obcí vzdálenějších od plánované výstavby.

Věříme, že budete brát v potaz názor občanů, kteří by v případě schválení návrhu a následné výstavby museli snášet její negativní vlivy na okolní krajinu a životy jich samotných.

Děkuji



MěÚ Ústí nad Orlicí

Doručeno: 22.01.2025 15:57:35

Č.j.: MUUO/6077/2025/OKT/

listy: 1 přílohy: 0 list.příloh: 0

druh příloh: 1x paré petice

Sp.znak:

Sk.znak/lhůta:



ust i vp25j001zn

Petice proti výstavbě větrných elektráren v katastrech obcí Horní Houžovec a Skuhrov

Tvůrce petice: [redacted]

Kontakt: karbun [redacted]

Podpis: [redacted]

Příjemce: Městský úřad Ústí nad Orlicí a Městský úřad Česká Třebová

Výstavba VTE má být realizována téměř na hranici katastru obce Horní Dobrouč (zejména VTE Houžovec). Nejbližší dotčená obydlí se také nalézají v katastru obce Horní Dobrouč. Obyvatelé v k.ú. staveb VTE mají možnost se k záměru vyjádřit, jejich obydlí se však nacházejí až násobně daleko od instalace VTE nežli nemovitosti v katastru obce Horní Dobrouč.

Dopady stavby VTE:

- Změna rázu krajiny – nejvyšší bod 200 – 220m
- Zvýšení hladiny hluku z 0 na 32dB (max. povolená hodnota 40dB)
- Stroboskopický efekt
- Snížení ceny nemovitostí
- Žádné výhody pro obyvatele nejbližších přilehlých obcí

Stavba VTE nenávratně ovlivní panenský ráz krajiny, který by měl být zachován i pro příští generace. Výstavba by nepochybně navždy negativně ovlivnila kvalitu života obyvatel i v přilehlých obcích. V budoucnu by se díky tomuto kroku usnadnila výstavba dalších VE.

My, níže podepsaní, nesouhlasíme s plánovanou výstavbou větrných elektráren v katastrech obcí Horní Houžovec a Skuhrov. Žádáme tímto o okamžité upuštění od realizace tohoto záměru výstavby VTE na území obcí Horní Houžovec a Skuhrov.

Jméno	Příjmení	Bydliště	Podpis
1	[redacted]	Horní	[redacted]
!	[redacted]	[redacted]	[redacted]
3	[redacted]	[redacted]	[redacted]
4	[redacted]	[redacted]	[redacted]
5	[redacted]	[redacted]	[redacted]
6	[redacted]	[redacted]	[redacted]
7	[redacted]	[redacted]	[redacted]